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Aos 08 (oito) dias do mês de fevereiro de 2022, na Sala das Sessões Waldomiro E. 

Santamaria, situada na Avenida Sete de Setembro, n° 664, na Cidade de Pirangi, São 

Paulo, reuniu-se esta Câmara Municipal sob a Presidência do Vereador ALESSANDRO 

JUNIOR PANTALIÃO, secretariado pelo Vereador EDUARDO HENRIQUE DOS 

SANTOS PERLES, para a realização da 01ª Sessão Ordinária do exercício de 2022. Após 

verificação do quórum realizada pelo 1º secretário, ficou constatada a presença dos 

Senhores Vereadores: ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO, ÉDER JOSÉ DOS 

SANTOS, EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS PERLES, ELIANE TAXIOTTI, 

GABRIEL RISSI VIEIRA, ITAMAR APARECIDO INOCENCIO PEREIRA, LUCAS 

HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS SANTOS e PAULO ROBERTO 

MAGALHÃES. Vereadora ausente: ELISA HELENA ROSSI DE SARRO. Portanto, 

havendo número legal de Vereadores e, invocando a proteção de Deus, o Senhor 

Presidente declarou aberta a 01ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirangi, do dia 

08 de fevereiro de 2022 e convidou os Senhores Vereadores a ficaram de pé por um minuto 

em prol a paz mundial e solicitou ao Vereador Gabriel Rissi Vieira que realizasse a leitura 

de um trecho da Bíblia Sagrada. Após, o Senhor Presidente comunicou a instalação de 

Tribuna Livre, com fundamento no Artigo 276 do Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Pirangi. Esclareceu a todos que a duração da Tribuna Livre era de 30 minutos 

e que o orador inscrito disporia de 10 (dez) minutos, improrrogáveis, para fazer seu 

pronunciamento. Seguindo, convidou o Senhor João Henrique Feitosa Benatti, para expor 

assuntos referentes a gestão da Prefeita Angela Maria Busnardo. Constatada a ausência do 

orador o senhor Presidente encerrou a Tribuna Livre e deu início ao expediente. Para o 

Expediente, o Senhor Presidente informou que se encontravam presentes à Sessão os 

seguintes Vereadores: -ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO, ÉDER JOSÉ DOS 

SANTOS, EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS PERLES, ELIANE TAXIOTTI, 

GABRIEL RISSI VIEIRA, ITAMAR APARECIDO INOCENCIO PEREIRA, PAULO 

ROBERTO MAGALHÃES e o Presidente LUCAS HENRIQUE FRANCISCO COSTA 

DOS SANTOS. Vereadora ausente: ELISA HELENA ROSSI DE SARRO. O senhor 

Presidente solicitou ao Senhor 1º Secretário, Eduardo Henrique dos Santos Perles, que 

procedesse à leitura das seguintes Atas: Ata da 19ª Sessão Ordinária realizada no dia 14 de 

dezembro de 2021; Ata da 14ª Sessão Extraordinária realizada no dia 16 de dezembro de 

2021; Ata da 15ª Sessão Extraordinária realizada no dia 22 de dezembro de 2021; Ata da 

01ª Sessão Extraordinária realizada no dia 12 de janeiro de 2022; e Ata da 02ª Sessão 

Extraordinária realizada no dia 27 de janeiro de 2022. Fez uso da palavra o Vereador Éder 

José dos Santos que requereu verbalmente a dispensa da leitura das referidas Atas, 

justificando que todos os vereadores possuíam cópias das mesmas. O senhor Presidente 

colocou em discussão o pedido verbal do Vereador. Como ninguém fez uso da palavra, 

colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O senhor Presidente colocou em 

discussão a Ata da 19ª Sessão Ordinária realizada no dia 14 de dezembro de 2021. Como 

ninguém fez uso da palavra, colocou-a em votação, os favoráveis permaneceram como 

estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovada por unanimidade. O senhor 

Presidente colocou em discussão a Ata da 14ª Sessão Extraordinária realizada no dia 16 de 

dezembro de 2021. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-a em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovada 

por unanimidade. O senhor Presidente colocou em discussão a Ata da 15ª Sessão 

Extraordinária realizada no dia 22 de dezembro de 2021. Como ninguém fez uso da 

palavra, colocou-a em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovada por unanimidade. O senhor Presidente colocou em 
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discussão a Ata da 01ª Sessão Extraordinária realizada no dia 15 de janeiro de 2022. Como 

ninguém fez uso da palavra, colocou-a em votação, os favoráveis permaneceram como 

estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovada por unanimidade. Por fim, 

senhor Presidente colocou em discussão a Ata da 02ª Sessão Extraordinária realizada no 

dia 27 de janeiro de 2022. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-a em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovada 

por unanimidade O Senhor Presidente solicitou que o Senhor Secretário procedesse a 

leitura do Expediente. Terminada a leitura das matérias o Senhor Presidente comunicou 

única discussão e votação aos Requerimentos nº 03 a 07/2022. O senhor Presidente 

colocou em única discussão e votação o Requerimento nº 003/2022, de autoria dos 

Vereadores Lucas, Gabriel e Itamar. (ampliação do cemitério). Colocou-o em discussão. 

Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram 

como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O 

senhor Presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento nº 04/2022 de 

autoria dos Vereadores Lucas, Gabriel e Itamar. (redutor velocidade, tapa buracos e 

melhoria na sinalização transito na Av. Ana Castro Pestilhe Brunhara). Colocou-o em 

discussão. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. O senhor Presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento 

n°. 05/2022, de autoria dos Vereadores Lucas, Gabriel e Itamar. (roçagem terrenos do 

bairro jardim paraíso). Colocou-o em discussão. Como ninguém fez uso da palavra, 

colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O senhor Presidente colocou em 

única discussão e votação o Requerimento n°. 06/2022, de autoria dos Vereadores Lucas, 

Gabriel e Itamar. (remoção escada acesso ao calçadão av. Carmem Lucia Giglio Girade). 

Colocou-o em discussão. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado 

por unanimidade. O senhor Presidente colocou em única discussão e votação o 

Requerimento n°. 07/2022, de autoria dos Vereadores Lucas, Gabriel e Itamar. (andamento 

da construção da nova área industrial). Colocou-o em discussão. Como ninguém fez uso da 

palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade o Senhor 

Presidente comunicou que os Projetos de Lei nºs 52/2021, 05 e 06/2022, lidos na sessão, 

seriam encaminhados às comissões permanentes para emissão seus respectivos pareceres; 

Os Requerimentos de nºs 03 a 07/2022, aprovados na sessão, seriam encaminhados a 

Senhora Prefeita Municipal para que fossem tomadas as devidas providências. Terminada a 

apresentação do Expediente, o Senhor Presidente deixou a palavra livre. Fez uso da palavra 

o Vereador PAULO ROBERTO MAGALHÃES, que requereu verbalmente à Mesa nos 

termos Regimentais, após ouvido o Douto Plenário, a Exma. Senhora Prefeita Municipal, 

que juntamente com o setor competente, realizasse os procedimentos necessários, para a 

inclusão do município no programa AgroSP+Seguro, programa este que comtempla os 

municípios com um veículo para patrulha rural de modelo 4x4, diesel, cabine dupla, com 

identidade visual do programa e adaptados com giroflex e tecnologias como GPS e rádio 

comunicador. Destacou que os proprietários rurais vêm sofrendo com o aumento da 

criminalidade, como roubos e furtos em suas propriedades, assim, com este veículo o 

município poderá realizar a patrulha rural, inibindo assim as ações criminosas e levando 

maior segurança a sitiantes da municipalidade. O senhor Presidente colocou em discussão 

o pedido verbal do Vereador. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado 
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por unanimidade. Seguindo o Vereador GABRIEL RISSI VIEIRA requereu verbalmente à 

Mesa nos termos Regimentais, após ouvido o Douto Plenário, a Exma. Senhora Prefeita 

Municipal, que juntamente com o setor competente, fosse remetido a esta Casa de Leis, a 

relação de despesas oriundas do Contrato de Gestão entre o município e a OSS, para 

administração da UBS Edward André Tucci; requereu, ainda, que fosse encaminhado 

quando comparativo em relação aos gastos enquanto à referida UBS era administrada pelo 

município, bem como os gastos atuais. O senhor Presidente colocou em discussão o pedido 

verbal do Vereador. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado 

por unanimidade. Na sequencia, o Vereador GABRIEL RISSI VIEIRA requereu 

verbalmente à Mesa nos termos Regimentais, após ouvido o Douto Plenário, a Exma. 

Senhora Prefeita Municipal, que juntamente com o setor competente, fornecesse 

explicações quanto as razões de tentativa de aquisição no valor de R$67.000,00 (sessenta e 

sete mil reais) em testes para Covid-19, na última semana, na cidade de São Paulo, 

levando-se em conta que, àquela data, o município detinha elevada quantidade de testes em 

estoque. O senhor Presidente colocou em discussão o pedido verbal do Vereador. Como 

ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como 

estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Na sequencia, 

o Vereador GABRIEL RISSI VIEIRA requereu verbalmente à Mesa nos termos 

Regimentais, após ouvido o Douto Plenário, a Exma. Senhora Prefeita Municipal, que 

juntamente com o setor competente, informasse o motivo da morosidade nos resultados de 

testagem para covid-19 realizados neste município; e informasse ainda, se havia 

viabilidade de terceirizar tal testagem, a fim de dar maior segurança às pessoas que se 

submetem à testagem do vírus. Além disso, requereu que fosse informada à Câmara 

Municipal, o motivo da baixa qualidade (inclusive impressos em sulfite) dos exames de 

Raio-X, elaboradas nas Unidades Básicas de Saúde. O senhor Presidente colocou em 

discussão o pedido verbal do Vereador. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, 

foi aprovado por unanimidade. Seguindo, o Vereador Eduardo Perles fez uso da palavra e 

requereu verbalmente à Mesa nos termos Regimentais, após ouvido o Douto Plenário, a 

Exma. Senhora Prefeita Municipal, que juntamente com departamento de engenharia e/ou 

transportes, realizasse estudo para implantação de pontos de ônibus em locais estratégicos 

em toda a cidade, estudando a viabilidade de instalação de pontos cobertos para beneficiar 

os trabalhadores e estudantes de nossa cidade, visando maior conforto e proteção dos 

munícipes. O senhor Presidente colocou em discussão o pedido verbal do Vereador. Como 

ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como 

estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Seguindo, o 

Vereador Gabriel Vieira fez uso da palavra e requereu verbalmente à Mesa nos termos 

Regimentais, após ouvido o Douto Plenário, a Exma. Senhora Prefeita Municipal, que 

juntamente com departamento responsável que fosse elaborado um comparativo de 

despesas em relação às obras já realizadas no “portal de entrada da cidade”, neste ano, bem 

como as obras realizadas no mesmo local na legislatura passada. O senhor Presidente 

colocou em discussão o requerimento verbal do Vereador. Como ninguém fez uso da 

palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Seguindo, o Vereador Gabriel 

Vieira fez uso da palavra e requereu verbalmente à Mesa nos termos Regimentais, após 

ouvido o Douto Plenário, a Exma. Senhora Prefeita Municipal, que juntamente com 

departamento responsável fornecesse relação do cumprimento de todas as Leis de iniciativa 

da Câmara Municipal, demonstrando que, após sanção, encontram-se devidamente em 
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execução, ou tenham sido executadas. O senhor Presidente colocou em discussão o 

requerimento verbal do Vereador. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, 

foi aprovado por unanimidade. Seguindo, o Vereador Gabriel Vieira fez uso da palavra e 

requereu verbalmente à Mesa nos termos Regimentais, após ouvido o Douto Plenário, a 

Exma. Senhora Prefeita Municipal, que juntamente com departamento responsável 

respondesse os seguintes questionamentos: 1 Qual o valor recebido do fundo do FUNDEB 

em 2021 em Pirangi e o valor usado para folha de pagamento dos profissionais da 

educação? 2 Houve sobra do percentual de 70%, destinado à folha de pagamento? Se sim, 

por que não foi feito o rateio como ocorrido em diversos estados e municípios do Brasil? 

Caso conste sobra, é possível o rateio desse valor no mês de março? 3 Pela legislação do 

novo FUNDEB (Lei n. 14.113 de 25 de dezembro de 2020), a prefeitura recebeu mais 

recursos; considerando que com o aumento do dinheiro da educação, é possível corrigir o 

salário dos servidores? Como será definido o piso salarial do magistério em Pirangi para o 

ano de 2022?  O senhor Presidente colocou em discussão o requerimento verbal do 

Vereador. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. Seguindo, o Vereador Gabriel Vieira fez uso da palavra e requereu 

verbalmente à Mesa nos termos Regimentais, após ouvido o Douto Plenário, a Exma. 

Senhora Prefeita Municipal, que juntamente com departamento responsável encaminhasse 

para análise do Legislativo Municipal, com a maior brevidade possível, a reestruturação da 

remuneração dos funcionários públicos deste município. O senhor Presidente colocou em 

discussão o requerimento verbal do Vereador. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-

o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações 

contrárias, foi aprovado por unanimidade. Seguindo, o Vereador Gabriel Vieira fez uso da 

palavra e requereu verbalmente à Mesa nos termos Regimentais, após ouvido o Douto 

Plenário, a Exma. Senhora Prefeita Municipal, que juntamente com departamento 

responsável informasse se notificou os servidores/funcionários públicos municipais acerca 

da instalação de câmeras de monitoramento (seja por escrito ou verbalmente). Que 

informasse, ainda, se os funcionários/servidores têm ciência da existência (dos locais) onde 

estão instaladas as câmeras de monitoramento, por avisos escritos ou outros meios 

inequívocos, não gerando ilegalidade. O senhor Presidente colocou em discussão o 

requerimento verbal do Vereador. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, 

foi aprovado por unanimidade. Seguindo, o Vereador Gabriel Vieira fez uso da palavra e 

requereu verbalmente à Mesa nos termos Regimentais, após ouvido o Douto Plenário, a 

Exma. Senhora Prefeita Municipal, que juntamente com departamento responsável, 

promovesse a retirada dos fios que cederam e estão em contato com os munícipes que 

trafegam na Rua Jaime da Silva Pinto, próximo à numeração 63, Jardim Colina; bem como 

promovam a limpeza/roçagem dos terrenos áreas verdes, localizadas na Rua César Cassoli, 

próximo à numeração 1.999. O senhor Presidente colocou em discussão o requerimento 

verbal do Vereador. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado 

por unanimidade. Seguindo, o Vereador Gabriel Vieira fez uso da palavra e requereu 

verbalmente à Mesa nos termos Regimentais, após ouvido o Douto Plenário, a Exma. 

Senhora Prefeita Municipal, que juntamente com departamento responsável informasse se 

há sobra de recursos para enfrentamento ao Covid-19; e, ainda, que informe o porquê 

Pirangi não foi contemplada pela Portaria n. 177 de 31 de janeiro de 2022? O senhor 

Presidente colocou em discussão o requerimento verbal do Vereador. Como ninguém fez 
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uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não 

houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Seguindo, o Vereador 

Lucas dos Santos fez uso da palavra e requereu verbalmente à Mesa nos termos 

Regimentais, após ouvido o Douto Plenário, a Exma. Senhora Prefeita Municipal, que 

juntamente com departamento responsável verifique a possibilidade de retorno da linha de 

ônibus escolar para os bairros Jardim Colina, Cohab II e IV, pois os pais reclamam que 

esta linha foi retirada, o que causa transtornos para as crianças e para os pais. O senhor 

Presidente colocou em discussão o requerimento verbal do Vereador. Como ninguém fez 

uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não 

houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Seguindo, o Vereador 

Lucas dos Santos fez uso da palavra e requereu verbalmente à Mesa nos termos 

Regimentais, após ouvido o Douto Plenário, a Exma. Senhora Prefeita Municipal, que 

juntamente com departamento responsável realizasse com urgência, operação tapa buracos 

na Rua Antônio Scardelato na altura dos números 94 e 391 pois os locais apresentavam 

grandes valetas o que aumenta riscos de acidentes e danos aos veículos que passam 

diariamente pelos endereços mencionados. O senhor Presidente colocou em discussão o 

requerimento verbal do Vereador. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, 

foi aprovado por unanimidade. Seguindo, o Vereador Lucas dos Santos fez uso da palavra 

e requereu verbalmente à Mesa nos termos Regimentais, após ouvido o Douto Plenário, a 

Exma. Senhora Prefeita Municipal, que juntamente com departamento responsável 

realizasse com urgência, a instalação um redutor de velocidade na rua Aparício Lara, 

próximo à entrada do almoxarifado municipal. Esta solicitação se faz necessária pois 

existem reclamações de moradores que relatam que os veículos trafegam pela via em alta 

velocidade, trazendo insegurança para os pedestres. O senhor Presidente colocou em 

discussão o requerimento verbal do Vereador. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-

o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações 

contrárias, foi aprovado por unanimidade. Seguindo, o Vereador Lucas dos Santos fez uso 

da palavra e requereu verbalmente à Mesa nos termos Regimentais, após ouvido o Douto 

Plenário, a Exma. Senhora Prefeita Municipal, que juntamente com departamento 

responsável tomasse providencias necessária quanto a construção de tubulação apropriada 

na rua Aparício Lara próximo às “casas do Lions” para o correto escoamento de rejeitos 

das lavagens dos caminhões da prefeitura, pois os moradores próximos relatam que o local 

apresenta mau cheiro por conta da saída desses rejeitos a céu aberto. O senhor Presidente 

colocou em discussão o requerimento verbal do Vereador. Como ninguém fez uso da 

palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O senhor presidente informou o 

que a palavra continuava livre. Fez uso da palavra o Vereador Paulo Roberto Magalhães 

que requereu verbalmente a dispensa do intervalo de dez minutos em respeito aos 

internautas. O senhor Presidente colocou em discussão o pedido verbal do Vereador. Como 

ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como 

estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O Senhor 

Presidente encerrou o expediente e deu início a Ordem do Dia solicitando que o Senhor 

Secretário realizasse a verificação do quórum. Após verificação do quórum realizada pelo 

1º secretário, ficou constatada a presença dos Senhores Vereadores: ALESSANDRO 

JUNIOR PANTALIÃO, ÉDER JOSÉ DOS SANTOS, EDUARDO HENRIQUE DOS 

SANTOS PERLES, ELIANE TAXIOTTI, GABRIEL RISSI VIEIRA, ITAMAR 

APARECIDO INOCENCIO PEREIRA, LUCAS HENRIQUE FRANCISCO COSTA 

DOS SANTOS e PAULO ROBERTO MAGALHÃES. Vereadora ausente: ELISA 
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HELENA ROSSI DE SARRO. Portanto, verificado o quórum e havendo número legal de 

Vereadores, o Senhor Presidente declarou aberta a Ordem do Dia da 01ª Sessão Ordinária 

do dia 08 de fevereiro de 2022 e comunicou que não constavam matérias a serem 

deliberadas na Ordem do Dia. O Senhor Presidente informou que a palavra estava livre. 

Fez uso da palavra os Vereadores Lucas dos Santos, que deixou registrado “melhoras” a 

Vereadora Elisa acometida pela Covid-19. Seguindo o vereador Paulo Magalhães, fez uso 

da palavra e registrou sua indignação a live realizada pelo Vereador Lucas quanto a 

tragédia ocorrida com munícipe nos últimos dias, e afirmou que não foi iniciativa da 

câmara e sim pessoal do Vereador Lucas. Fez uso da palavra o Vereador Lucas dos Santos, 

que comentou sobre a live realizada e afirmou não ser ato político, e sim informativo. 

Seguindo o Vereador Gabriel Vieira que informou as verbas parlamentares conquistadas 

por ele junto aos deputados. Fez uso da palavra a Vereadora Eliane Taxiotti que registrou 

os sentimentos as famílias que haviam recentemente perdido os entes queridos da cidade. 

Registrou o pedido de desculpas à família Cavalari pela divulgação através da tragédia 

acometida pelo jovem da família. Seguindo o Vereador Paulo Magalhães parabenizou a 

conquista do Vereador Gabriel. Prosseguindo o Vereador Itamar registrou o seu apoio a 

Vereadora Elisa pelo restabelecimento de sua saúde, registrou seu pesar a família Cavalari 

pela triste perda recente. Fez uso da palavra a Vereadora Eliane que informou sobre o 

processo legislativo e também sobre os procedimentos adotados pelos vereadores para 

reivindicações dos munícipes junto ao executivo municipal. O vereador Gabriel registrou a 

função do vereador, que seria fiscalizar, reivindicar melhorias e legislar, solicitou aos 

munícipes que tomem conhecimento das atribuições dos vereadores. O Vereador Éder dos 

Santos também discorreu sobre a função do vereador, e registrou que existe todo um 

procedimento para os pedidos dos vereadores junto ao executivo municipal. Fez uso da 

palavra a Vereadora Eliane que parabenizou a Prefeita municipal pela pintura dos prédios 

públicos e registrou a força da mulher frente de vários movimentos da sociedade. Fez uso 

da palavra o senhor Presidente que deixou registrado o apoio a vereadora Eliane e salientou 

a sua indignação quanto as mensagens ofensivas recebidas pela Vereadora Eliane. 

Registrou seu pesar a família Cavalari e também a família do ex-Vereador Carlos Gosn, o 

Federal. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente comunicou que a próxima sessão 

seria realizada no dia 22 de fevereiro de 2022 às 20h00m e agradeceu a presença de todos, 

dando por encerrada a 01ª Sessão Ordinária do dia 08 de fevereiro de 2022. Sala das 

sessões WALDOMIRO ERNESTO SANTAMARIA, aos 08 (oito) dias do mês de 

fevereiro de 2022.  
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